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Ata nº 015/22 

Aos quatro dias do mês de julho de 2022, às 17h30min, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo número legal, em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após fora feita a leitura de 

um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a 

Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 014/22, que depois de lida foi posta em discussão e em votação, 

sendo aprovada sem ressalva por unanimidade. Visto que não havia mais Projetos, passou-se a indicação. 

O Sr. Presidente pediu para o primeiro secretário fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 011/22 de 

04 de julho de 2022, feita pelos Vereadores que abaixo subscrevem Srs. Amarildo José Bampi, Sr. Ari de 

Pauli, Sr. Carlos Alberto Zangrande, Sr. Darci Paida, Sr. Jaime Strada, Sr. Mauri Agostini, Sr. Mauri 

Balbinot, Sr. Osmar Loureiro da Silva e Sr. Tiago Lorenzi, que no uso de suas atribuições legais, requer 

que seja enviada a indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie os procedimentos 

de encaminhamento visando celebrar termo de colaboração ou fomento com as COMUNIDADES DO 

INTERIOR QUE AINDA NÃO FORAM BENEFECIADAS COM INCENTIVOS MUNICIPAIS E/OU 

FORAM DE FORMA NÃO SIGNIFICATIVA, por meio da concessão e repasse de auxílio financeiro, 

visando a execução melhorias e ampliação do Pavilhão da Comunidade, a ser especificado em Plano de 

Trabalho e Aplicação de recursos apresentados junto ao Poder Executivo, em conformidade com o 
1
Decreto Municipal nº 945/18, de 05 de fevereiro de 2018, que regulamenta, no âmbito da Administração 

Pública Municipal, o regime jurídico das parcerias instituído pela 
2
Lei Federal nº 13.019/2014 e 

alterações posteriores. A Indicação foi posta em discussão pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Jaime, 

cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Diz que a indicação e uma sugestão para as 

comunidades serem auxiliadas em um valor aproximado de R$ 35.000,00, acredita que se o Prefeito 

encaminhar para o Legislativo um Projeto de Lei do Executivo, disponibilizando valores e analisando a 

necessidade através do numero de sócios de cada comunidade, amparara a todas sem distinção, pois se 

sabe que tem comunidades menores e outras maiores. Em seu ver acha que o Poder Público Municipal 

tem que dar uma atenção maior para essas comunidades, pois hoje esta difícil de manterem-se, cada vez 

menos pessoas participando das festas, com isso fica mais complicado, então disse ser esse o objetivo e 

pediu para o prefeito olhar com carinho para essa Indicação. Agradeceu o uso da palavra. A indicação 

continuou em discussão como ninguém se manifestou o Sr. Presidente comentou que teve comunidades 

que receberam até cem mil reais, já outras não receberam nada, como é o caso da linha Santa Cruz, ate 

tentaram encaminhar mas ate o momento não obtiveram nenhuma resposta, com isso pediu para 

regularizarem a documentação para poder também ser beneficiados e a demais comunidades que 

receberam ate dez mil reais que se organizem para também conseguir um pouco mais, deixa a critério da 

administração e pediu o apoio dos Vereadores. A indicação continuou foi posta em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. Como não havia proposições, passou-se aos assuntos gerais como primeiro 

sorteado Vereador Sr. Carlos, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Comentou que como 

foi dito na sessão anterior a respeito da emenda recebida do Senador Heinse no valor de R$ 300.000,00, a 

mesma já está na conta, comentou que foi recebido mais R$ 259.000,00 do Deputado Cherini já sendo 
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depositado e mais R$ 39.500,00 do mesmo para ser capitalizado, deste modo totalizando um mutante de  

R$ 299.000,00, que será utilizado na secretaria de agricultura e obras, para aquisição de equipamentos. 

Finalizou fazendo a leitura do convite da Sutraf convidando a todos os Vereadores para participar da 

posse da nova Coordenação a ser realizada no município de Erechim no dia 14 de julho com iniciou às 

10h30min. Agradeceu o uso da palavra. Como segundo sorteado Sr. Osmar, cumprimentou o Sr. 

Presidente e os Srs. Vereadores. Falou a respeito das emendas recebidas do Senador Paulo Paim e 

Deputado Federal Paulo Pimenta, onde as mesmas já foram depositadas na conta dia 01 de julho, que será 

destinado para saúde, diz ser um valor muito importante, pois pode ser destinado para aquisição de 

veículos e melhorias dentro da UBS, inclusive comentou que foi feito uma indicação pelos Vereadores Sr. 

Jaime e Sr. Mauri Agostini para essa destinação. Finalizou agradecendo o uso da palavra. Como não 

havia mais assuntos gerais e mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando 

para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 11 de julho às 17h30min, com a 

concordância dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 11 de julho de 2022. 

 

             Darci Paida                                          Jaime Strada                               Amarildo José Bampi 

Presidente                                        1º Secretário                                     2º Secretário 

 


